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56. 广告置换是指媒体与媒体之间,以资源共享为基础,以自愿的效用最大化为目的,满足双方需求

实现共赢的等值交换。

根据上述定义，下列属于广告置换的是：

正确答案为：A.商家向媒体或是广告公司支付制作费,然而以产品实物形式支付广告发布费

57. 消极强化:指一种行为发生后会出现不愉快事件的中止或逃离,它会导致学习、增加该行为重

复的可能性。

下列属于消极强化的是：

正确答案为：C.上课时老师让学生回答问题,由于不知怎样回答,学生去翻看课本,老师看到这种情况,

就不再让他回答了,由此学生学会了匆忙翻看笔记可以防止教师提问

58. 例外管理指的是最高管理层将日常发生的例行工作,拟就处理意见,使之规范化(标准化、程序

化),然后授权给下级管理人员处理,而自己主要去处理那些没有或者不能规范化的例外工作,并且保留

监督下级人员工作的权力的一种管理制度或原则。

根据上述定义，以下哪项属于例外管理？

正确答案为：C.汉代一丞相初春外出巡视,遇到杀人事件没有理会,但看见在路边的牛喘气异常,认为是

天气异常的征兆,立即停下来,仔细询问农人

59. 对于两个命题,如果一个命题的条件和结论分别是另外一个命题的结论和条件,那么这两个命

题叫做互逆命题;对于两个命题,如果一个命题的条件和结论分别是另外一个命题结论的否定和条件的

否定,那么这两个命题叫做互为逆否命题。

根据上述定义，以下哪项中的两个命题是互为逆否命题？

正确答案为：D.绿色食品是健康食品,非健康食品是非绿色食品

60. 瓶颈:是指整个流程中制约发展的各种因素,对个人来说,“瓶颈”一般用来形容事业发展中遇

到的停滞不前的状态。
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根据上述定义，下列属于瓶颈现象的是：

正确答案为：C.公司无法在短时间内研发新技术,市场份额无法扩大

61. 定金是指合同当事人为了确保合同的履行,依据法律规定,由当事人一方在合同订立时,或订立

后、履行前,预先给付对方当事人的金钱。

根据上述定义，判断下列属于定金的是：

正确答案为：B.甲为租住乙的房屋,而向乙预先交付 100 元

62. 分权,是指现代企业组织为发挥底层组织的主动性和创造性,而把生产管理决策权分给下属组

织,最高领导层只集中少数关系全局利益和重大问题的决策权。授权,则是指主管将职权或职责授给某

位部属负担,并责令其负责管理性或事务性工作。

根据上述定义，下列属于授权的是：

正确答案为：C.某企业人力资源总监因为要去外地出差,将新员工的招聘工作交给副总监负责

63. 会议杀手:是指—些人有会议中习惯性跑题、收邮件发短信、推翻已经达成的决策等等来打乱

会议的正常进行。这种扰乱会议的人就被叫做“会议杀手”。如果能够制定明确的会议议程、应对方

法,可使会议变得更有成效。

根据上述定义，下列属于会议杀手的是：

正确答案为：D.丁公司会议上,每当有一个方案即将通过时周某总是提出质疑说方案行不通

64. 自我实现预言是指我们对他人的期望会影响到对方的行为,使得对方按照我们对他的期望行

事。

下列属于自我实现预言的是：

正确答案为：B.小王是赵老师班上的一名普通学生,可是有一天一位智力测验专家告诉赵老师小王很有

数学天分,于是以后的数学课上赵老师对小王格外关注,终于在半年后的考试中小王数学成绩有了很大

提高
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65. 动作思维亦称“直观动作思维”,其基本特点是思维与动作不可分,离开了动作就不能思维。

动作思维的任务或课题是与当前直接感知到的对象相联系的,解决问题的思维方式不是依据表象与概

念,而是依据当前的感知觉与实际操作。

根据上述定义，下列不属于动作思维的是：

正确答案为：D.建筑师在电脑上画设计图

三、类比推理。每道题先给出一组相关的词,要求你在备选项中找出一组与之在逻辑关系上最为贴

近、相似或匹配的词。

66. 草地:绿草如茵

正确答案为：B.大海:碧波万顷

67. 高瞻远瞩:鼠目寸光:眼光

正确答案为：A.卧薪尝胆:乐不思蜀:生活

68. 并驾齐驱:判若云泥

正确答案为：C.雪中送炭:落井下石

69. 烤箱:蛋糕

正确答案为：B.砖窑:砖

70. 森林:树木

正确答案为：C.山脉:山

71. 氧气:生存

正确答案为：C.温度:燃烧

72. 教学:幻灯片

正确答案为：D.聊天:手机
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73. 房屋:水泥

正确答案为：D.图书:纸张

74. 冬至:冬季

正确答案为：C.处暑:秋季

75. 钢笔:铅笔:文具

正确答案为：B.楷体:仿宋:字体

四、逻辑判断。每道题给出一段陈述,这段陈述被假设是正确的,不容置疑的,要求你根据这段陈述,

选择一个答案。注意:正确的答案应与所给的陈述相符合,不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推

出。

76. 人们常常认为一种笼统的、一般性的人格描述能十分准确地揭示自己的特点。当人们用一些

普通、含糊不清、广泛的形容词来描述一个人的时候,人们往往很容易就接受这些描述,并且认为描述

中所说的就是自己。

由此可知：

正确答案为：D.人们可能会认同一个与自己的特点并不相符的描述

77. 如果小王今年没有升职加薪,原因可能是他工作不肯刻苦努力,或者是家里的事情太多,或者是

和同事的关系没有处理好。实际上,小王今年非常刻苦努力地在工作。

那么，下列关于小王没有升职加薪的原因叙述一定正确的是：

正确答案为：D.家里的事情太多与和同事的关系没有处理好中至少存在其一

78. 在某个班级,城市学生有些成绩比较差,农村的学生也有些成绩比较差,成绩差的学生有些是女

生,而打架的学生中有相当比例是成绩比较差的。

由此可见：

正确答案为：C.有些打架的学生可能是女生
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79. 有经济学家称,商家的未来在于手机支付。因为当你看不到钱被花出去的时候,也就意味着焦

虑感会减少。

以下哪项如果为真，无法支持该经济学家的结论？

正确答案为：A.现金消费的行为更能激发人们继续挣钱的愿望

80. 如果一个人在 A 城市乱扔垃圾就会被认为没有道德;一个人如果没有道德,A 城市里就没有人

和他做朋友;一个人如果在 A 城市没有朋友就寸步难行,无法继续留在这里。

从上述叙述中，可以推出以下哪项结论？

正确答案为：C.生活在 A 城市的小李在过马路时将西瓜皮扔在地上,那么他将难以再留在 A 城市

81. 经 A 省的防疫部门检测,在该省境内接受检疫的长尾猴中,有 1%感染上了狂犬病。但是只有

与人及其宠物有接触的长尾猴才接受检疫。防疫部门的专家因此推测,该省长尾猴中感染有狂犬病的比

例,将大大小于 1%。

以下哪项如果为真，将最有力地支持专家的推测？

正确答案为：D.与健康的长尾猴相比,感染有狂犬病的长尾猴更愿意与人及其宠物接触

82. 甲、乙、丙三人的职称有教授、副教授、讲师,他们授课课程有英语、微积分、机械设计。甲、

乙、丙三人职称均不同,且每门课只有一个人授课。

已知:(1)乙是讲师

(2)教机械设计的是教授

(3)教微积分的不是副教授

(4)甲不教微积分,丙不教机械设计

下列推断完全正确的是：

正确答案为：B.甲是教授、教机械设计
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83. 根据世界上现存的 6000 多种语言文字,平均每两周就消失一种。由此推算,到 2050 年,世界

上将有 90%的语言文字灭绝。

以下哪项如果为真，最能反驳以上观点？

正确答案为：C.许多濒危语言文字已经得到了重视和有效的保护

84. 德国经济在席卷全球的金融危机当中受到的冲击与其他发达国家相比较小,主要原因是德国

经济建立在先进制造业的基础上,德国的机械装备和汽车制造业保持了很强的竞争力。一些人根据德国

的例子得出结论:只有具备强大的制造业竞争水平,一个国家的经济才有高度的稳定性。

如果以下各项为真，哪项能够质疑上述结论？

正确答案为：C.有些国家保持长期经济稳定,却没有发达的制造业

85. 某市一家西餐厅的牛排一直热销,最近将两种点单率最高的牛排单价从 39 元提高到了 49 元,

顾客买单依然较多,但是,在提价的半个月内,多个服务员陆续离职。

下列哪项最能解释上述现象?

正确答案为：B.牛排价格的提高不能解决原料涨价带来的利润下降问题,服务员工资降低了


